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Wszyscy Wykonawcy
strona postępowania

WYJAŚNIENIA TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Działając w imieniu Centrum Nauki Kopernik informuję, iż w postępowaniu przetargowym o udzielenie 
zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji – art. 275 pkt.1 ustawy Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz.1605) (dalej: ustawa) na dostawę mebli do budynków Centrum 
Nauki Kopernik i Pracowni Przewrotu Kopernikańskiego Centrum Nauki Kopernik, nr postępowania 
DZP.260.22.2024.JO, od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie przedmiotu zamówienia publicznego 
wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji warunków zamówienia.
Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1: 
Czy zamawiający dopuszcza dla pozycji A.04 - Krzesło konferencyjne z podłokietnikiem zastosowanie
krzesła którego szerokość siedziska wynosi 450 mm, a nie jak jest podane w SWIZ 480 mm.
W SIWZ jest opisane krzesło – zdjęcie i wymiary poniżej.

Szerokość siedziska 480-550 mm
Głębokość siedziska 410-550 mm
Siedzisko na wysokości 440-500mm
Całkowita szerokość krzesła (łącznie z podłokietnikami) 510-700mm
Całkowita głębokość krzesła 500-600mm
My proponujemy krzesło – zdjęcie i wymiary poniżej

Szerokość siedziska 450 mm
Głębokość siedziska 460 mm
Siedzisko na wysokości 450 mm
Całkowita szerokość krzesła (łącznie z podłokietnikami) 530 mm
Całkowita głębokość krzesła 555 mm
Uzasadnienie – producenci polscy posiadają w swojej ofercie krzesło którego wszystkie wymiary się
zgadzają poza tym dotyczącym szerokości siedziska. Ponadto wydaje się iż proponowane przez nas
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krzesło będzie bardziej ustawne ze względu właśnie na te 3 cm różnicy oraz będzie przede wszystkim
bardziej atrakcyjne cenowo.

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza dla pozycji A.04 - Krzesło konferencyjne z podłokietnikiem zastosowanie
krzesła którego szerokość siedziska wynosi 450 mm. 

Pytanie 2: 
Czy zamawiający dopuszcza dla pozycji A.05 – Stół składany zastąpienie blatu z płyty wiórowej melaminowanej 
o grubości 28 mm, naszą standardową płytę o grubości 25 mm.
Uzasadnienie – producenci polscy zazwyczaj używają do produkcji mebli płyty 25mm. Tylko jedna
firma posiada tego typu stoły składane z blatami z o grubości 28 w swojej ofercie.
Ze względu na cenę chcielibyśmy zaproponować nasze standardowe rozwiązanie tj. płytę o grubości o
grubości 25 mm.

Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza zastosowania blatu o grubości innej niż opisanej w postępowaniu. 

Pytanie 3:
Czy zamawiający dopuszcza dla pozycji A.05 – Stół składany zastąpienie technologii opisanej w SIWZ tj ,, 
Wszystkie wąskie płaszczyzny blatu mają być zabezpieczone doklejką przyklejoną za pomocą kleju 
poliuretanowego PUR, który ma trwale zabezpieczyć krawędzie przed szkodliwym działaniem wilgoci oraz 
wysokiej temperatury. Wskazana technologia ma gwarantować wodoodporne połączenie obrzeża z płytą, na 
naszą standardową technologię tj. ,, Wszystkie wąskie płaszczyzny zabezpieczone doklejką przyklejoną 
LASERWOWO, co trwale zabezpiecza krawędzie przed szkodliwym działaniem wilgoci oraz wysokiej 
temperatury. Wskazana technologia gwarantuje wodoodporne połączenie obrzeża z płytą.
Uzasadnienie – Ze względu na cenę chcielibyśmy zaproponować nasze standardowe rozwiązanie tj
doklejanie obrzeża do blatów stołów z wykorzystaniem technologii laserowej. Drugim ważnym
aspektem jest fakt, iż technologia laserowa jest o wiele bardziej estetyczna oraz lepiej zabezpiecza
blat przed woda, temperaturą oraz uszkodzeniami mechanicznymi. 

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza zabezpieczenie wąskich płaszczyzn blatu doklejką przyklejoną laserowo. 

Pytanie 4: 
Dotyczy poz. A.04 Krzesła konferencyjne z podłokietnikiem 160szt.
Proszę o dopuszczenie krzesła o poniższych wymiarach:
- szerokość siedziska 45 cm
- głębokość siedziska 46 cm
- wysokość siedziska 47 cm
- całkowita szerokość krzesła (łącznie z podłokietnikami) 63 cm
- vałkowita głębokość krzesła 54 cm

Odpowiedź: 
Zastosowanie ma odpowiedź na pytanie 1.

W przypadku zaoferowania mebli z rozwiązaniami dopuszczonymi niniejszymi wyjaśnieniami przedmiotowe 
środki dowodowe złożone dla krzesła konferencyjnego (A.04)  oraz stołu składanego (A.05) powinny je 
potwierdzać. 

Równocześnie w zawiązku z treścią udzielonych wyjaśnień, wprowadzających zmiany w opisie przedmiotu 
zamówienia, Zamawiający przedłuża termin składania ofert, termin ich otwarcia oraz termin związania ofertą, a 
tym samym zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy zmienia następujące zapisy specyfikacji warunków zamówienia: 

• W Rozdziale XIII ust. 1 zamiast:



3

Ofertę przygotowaną w formie określonej w Rozdziale XII należy złożyć za pośrednictwem platformy 
zakupowej w terminie do 10 kwietnia 2024 roku do godziny 11.00.
jest
Ofertę przygotowaną w formie określonej w Rozdziale XII należy złożyć za pośrednictwem platformy 
zakupowej w terminie do 12 kwietnia 2024 roku do godziny 11.00. 

• W Rozdziale XIII ust. 2 zamiast:
 Otwarcie ofert nastąpi po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 10 kwietnia 2024 roku o godzinie 
11.30 za pośrednictwem platformy zakupowej poprzez odszyfrowanie wczytanych na platformie 
zakupowej ofert. 
jest
Otwarcie ofert nastąpi po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 12 kwietnia 2024 roku o godzinie 
11.30 za pośrednictwem platformy zakupowej poprzez odszyfrowanie wczytanych na platformie 
zakupowej ofert. 

• W Rozdziale XI ust. 1 zamiast:
Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. do dnia 9 maja.2024 
roku. 
jest:
Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. do dnia 11 maja 2024 
roku.

Ponadto Zamawiający wprowadza następującą zmianę w Rozdziale V ust. 1 pkt. 3 zamiast:
dla krzesła konferencyjne z podłokietnikiem (pozycja A.03 opisu przedmiotu zamówienia):
jest
dla krzesła konferencyjne z podłokietnikiem (pozycja A.04 opisu przedmiotu zamówienia).
Pozostała część ww. pkt. pozostaje bez zmian. 

Powyższe informacje stanowią wyjaśnienie treści Specyfikacji warunków zamówienia i wprowadzają zmiany do 
dokumentacji postępowania oraz stanowią integralną część dokumentacji postępowania i od momentu ich 
udostępnienia wykonawcom – opublikowania na stronie internetowej przedmiotowego postępowania są wiążące 
dla wszystkich ubiegających się o uzyskanie zamówienia wykonawców. 

Z poważaniem,

Ewa Kloc
Dyrektor Administracyjny
Centrum Nauki Kopernik
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